

PROJEKT YOUTHIMPACT+

Podpora kvality, inovace a uznání práce s mládeží

Tisková zpráva č. 3

Co je to projekt YouthImpact+?

YouthImpact+ je projekt financovaný z programu Evropské unie ERASMUS+ (klíčová akce KA205, Strategická partnerství pro mládež, v rámci grantové smlouvy 2020-3-UK01-KA205-094370), který trvá 26 měsíců (2021–2023). Cílem programu YouthImpact+ je prostřednictvím platformy a výstupů podporovat kvalitu, inovace a uznávání práce s mládeží, neboť se jedná o zastřešující téma a strategický cíl evropských Cílů pro mládež 2019–2027. Celkově je cílem programu YouthImpact+ zvýšit a udržet kvalitu práce s mládeží v celé Evropě, což je klíčem k dosažení Cílů pro mládež, a to prostřednictvím zajištění toho, aby mládežnické organizace a pracovníci s mládeží zvyšovali své kompetence v disciplínách projektového řízení, přinášely jim kvalitní příležitosti a podporu pro mládež, které se věnují.

Digitální prostředí YouthImpact+

Projekt se zabývá mimo jiné cílem 10 pro mládež, např. „Udržitelná zelená Evropa“: digitální nástroj YouthImpact+ odstraňuje při hloubkovém měření dopadu projektu nutnost fyzického setkání. Digitální nástroj, jehož návrh a výrobu vede partner Innovation Frontiers (Řecko), je interaktivní, uživatelsky řízený nástroj, který umožňuje pracovníkům s mládeží a koordinátorům projektů kvantifikovat sociální a environmentální dopady projektů a programů financovaných z evropských fondů. Projekt přináší inovaci prostřednictvím strukturovaného škálovatelného a modulárního nástroje, který se zabývá klíčovými aspekty evropské politiky mládeže a následně ji jak digitalizuje, tak i sladuje s dalšími existujícími evropskými cíli.

Program Youth Impact+ zajišťuje účinnou technickou integraci realizovanou prostřednictvím participativního přístupu, např. s přispěním řady zúčastněných stran mimo cílovou skupinu projektu, kterou jsou pracovníci s mládeží a mládež. Tyto zúčastněné strany se podílejí na vytváření nápadů ohledně designu, použitelnosti a funkčnosti elektronického kurzu prostřednictvím série dvou smíšených setkání.

Technickou implementaci a integraci platformy rovněž řídí společnost Innovation Frontiers, a to prostřednictvím neustálého monitorování a vylepšování na základě počátečních podnětů od zúčastněných stran a interního vzájemného hodnocení.

Přístup k vývoji platformy zohledňuje praktické, estetické a přístupnostní aspekty založené na potřebách a požadavcích cílové skupiny, přičemž vychází ze zkušeností konsorcia s každým z těchto nástrojů a z požadavků stanovených zúčastněnými stranami.

Na prvním smíšeném setkání zúčastněných stran se shromažďují první myšlenky a podněty k e-kurzu a na druhém setkání se předvádí prototyp e-kurzu, aby se zúčastněným stranám usnadnila zpětná vazba do hloubky a doporučení změn před realizací druhé pilotní fáze.

Digitální prostředí programu Impact+ pro mládež zajišťuje klíčovou součást „zásad férovosti“ Evropské unie (FAIR Principles), tj. zásad, které znamenají, že data jsou vyhledatelná, přístupná, interoperabilní a opakovaně použitelná (Findable, Accessible, Interoperable and Re-usable – FAIR). Projekt zajišťuje uplatňování těchto zásad, což má vést k maximalizaci integrity a dopadu inovačního rámce projektu. Tímto způsobem, prostřednictvím datové platformy s otevřeným přístupem, se projekt podílí na plnění agendy EU pro rámce vzdělávání a dodržuje rámec EU a UNESCO pro otevřené vzdělávací zdroje (OER) prostřednictvím volně přístupné tvorby a licencování všech výukových, studijních a výzkumných materiálů začleněných do e-kurzu.

Výsledný integrovaný materiál se vyznačuje dynamickým, interaktivním kurzem pro určené cílové skupiny projektu, který usnadňuje učení, jak používat a správně integrovat nástroj a platformu YouthImpact+ do jejich plánovaných nebo stávajících iniciativ a projektů pro mládež. Celkově YouthImpact+ přináší integrovaný nástroj podpořený platformou a elektronickým kurzem, který pomáhá pracovníkům s mládeží zvyšovat jejich schopnosti realizovat opatření k maximalizaci dopadu a tato opatření účinně vyhodnocovat.

Další novinky

Partneři projektu

- [Aspire-IGEN Group Ltd](#) (Velká Británie, hlavní koordinátor projektu)
- [CESIE](#) (Itálie)
- [IAAD](#) (Turecko)
- [Innovation Frontiers IKE](#) (Řecko)
- [EDUcentrum, z.ú.](#) (Česká republika)
- [FONDATSIYA NA BIZNESA ZA OBRAZOVANI](#) (Bulharsko)
- [Asociatia Centrul pentru Dezvoltarea Instrumentelor Structurale-CPDIS](#) (Rumunsko)

Kontakty

Webové stránky: www.youthimpactplusproject.com

Facebook: www.facebook.com/youthimpactplusproject

YouTube: www.youtube.com/channel/UCRLvIvMqtY4esXGFBYwfzYA

Twitter: <https://twitter.com/YouthImpactPlus>